
 
 
 

 
CОВЕТ  ДЕПУТАТОВ 

 

МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  СЕВЕРНОЕ  БУТОВО 
 

 

РЕШЕНИЕ 
 

 

12 апреля 2024 года № 06/3 

 

О внесении изменений в решение Совета депутатов 

муниципального округа Северное Бутово от 19 

октября 2022 года № 12/3 «Об утверждении 

Положения о комиссии аппарата Совета депутатов 

муниципального округа Северное Бутово по 

соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликтов интересов»  

 

Руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 

01.07.2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному 

поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта 

интересов», 

 

Совет депутатов муниципального округа Северное Бутово решил: 

 

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Северное 

Бутово от 19 октября 2022 года № 12/3 «Об утверждении Положения о комиссии 

аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово по 

соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и 

урегулированию конфликтов интересов» следующие изменения: 

1.1. Дополнить подпункт 2 пункта 13 приложения к решению подпунктом 

«г» следующего содержания: 

«г) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих 

от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному 

поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;»; 

1.2. Пункт 16 приложения к решению изложить в следующей редакции: 



«16. Уведомления, указанные в подпунктах «в», «г» подпункта 2 пункта 13 

настоящего Положения, рассматриваются муниципальным служащим по кадровой 

работе, который осуществляет подготовку мотивированных заключений по 

результатам рассмотрения уведомлений.»; 

1.3. В пункте 18 приложения к решению слова «подпункте «в» подпункта 2» 

заменить словами «подпунктах «в», «г» подпункта 2»; 

1.4. В подпункте 1 пункта 18.1. приложения к решению слова «в подпунктах 

«а» и «в» подпункта 2» заменить словами «в подпунктах «а», «в» и «г» подпункта 

2»; 

1.5. В подпункте 3 пункта 18.1. приложения к решению слова «в подпунктах 

«а» и «в» подпункта 2» заменить словами «в подпунктах «а», «в» и «г» подпункта 

2»; 

1.6. Дополнить приложение к решению пунктом 29.1. следующего 

содержания: 

«29.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «г» 

подпункта 2 пункта 13 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из 

следующих решений: 

1) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением 

не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью 

соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об 

урегулировании конфликта интересов; 

2) признать отсутствие причинно-следственной связи между 

возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и 

невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) 

требований об урегулировании конфликта интересов. В этом случае Комиссия 

рекомендует представителю нанимателя (работодателю) указать муниципальному 

служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и 

(или) требований об урегулировании конфликта интересов либо применить к 

муниципальному служащему конкретную меру ответственности.». 

2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский 

муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный 

вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Северное 

Бутово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

 

Глава муниципального округа  

Северное Бутово                                                                                      А.А. Курбатов 


